
Вязаный берет Frost
   

                  

     Вам потребуется: 85 - 90г пряжи 125м/50г, круговые спицы №3 и №4, чулочные
спицы №3,5.
Я  использовала  пряжу  Seam  Merino  Platinum  Nuovo  (100%  мериносовая  шерсть
супервош) тон 134 сиренево-синий
    Размер: на окружность головы 55-60 см
    Узор: схема 1

    Выполнение работы:
    На круговые спицы №3 набрать 120п. Провязать резинкой 3лиц.пх3изн.п 18 рядов.
В следующем ряду равномерно, продолжая вязать резинку, прибавить 50п. (я делаю
это  накидами,  которые  в  следующем  ряду  провязываю  перекрещенными  петлями
согласно  рисунку)  по схеме:  1лиц.п,  накид,  1лиц.п,  накид,  1лиц.п,  3изн.п,  1лиц.п,
накид, 1лиц.п, накид, 1лиц.п, 2изн.п, накид, 1изн.п и т.д. Получится в итоге 170п.
    
Перейти на спицы №4 и вязать согласно схеме 1 40 рядов.
Начать убавления для макушки берета:
1-й ряд – 2изн.п, 2лиц.п, 2 изн.п, 2 лиц.п, 2изн.п, 2лиц.п, 2 изн.п., 3п вместе лиц.п, -
повторять 10 раз,
2-й ряд – 2изн.п, 2лиц.п, 2 изн.п, 2 лиц.п, 2изн.п, 2лиц.п, 3изн.п - повторять 10 раз,
3-й ряд – 2 петли вместе изн.п, 2лиц.п, 2 изн.п, 2лиц.п, 2изн.п, 2лиц.п, 2 петли вместе
изн.п, 1 изн.п - повторять 10 раз,
4-й  ряд  –  1изн.п,  2лиц.п,  2изн.п,  2лиц.п,  2изн.п,  2лиц.п,  2петли  вместе  изн.п  -
повторять 10 раз,
5,6-й ряд – 1изн.п, 2лиц.п, 1изн.п - повторять 10 раз,



7-й ряд – 1изн.п, 2лиц.п, 2 петли вместе изн.п, 2лиц.п, 2 петли вместе изн.п, 2 лиц.п,
1изн.п - повторять 10 раз,
8,9-й ряд – 1изн.п, 2лиц.п, 1 изн.п, 2лиц.п, 1 изн.п, 2лиц.п, 1 изн.п - повторять 10 раз,
перейти на чулочный спицы №3,5 для удобства.
10-й ряд – 1изн.п, обвитие (*), 1изн.п - повторять 10 раз,
11-й ряд – 1изн.п, 2 петли вместе изн.п, 2 петли вместе лиц.п, 2 петли вместе лиц.п, 2
петли вместе изн.п, 1 изн.п - повторять 10 раз,
12-й ряд – 2 изн.п, 2 лиц.п, 2 изн.п - повторять 10 раз,
13-й ряд – 2 петли вместе изн.п, 2 лиц.п, 2 петли вместе изн.п. - повторять 10 раз,
14-й ряд – 2 петли вместе лиц.п с наклоном вправо, 2 петли вместе лиц.п с наклоном
влево - повторять 10 раз,
15- ряд – каждые 2 петли вместе лиц.п с наклоном влево
    Отрезать нить и дважды протянуть ее конец через оставшиеся 10 петель, стянуть
их вместе и закрепить с изнаночной стороны.
Берет драпироваться может по разному.

Схема 1

- снять 1п. на доп. спицу перед работой, провязать 1 изн. п. и затем 1 п. с доп. спицы лиц.
        - снять 1п. на доп. спицу за работой, провязать 1 лиц. п. и затем 1 п. с доп. спицы изн.
         снять 1п. на доп. спицу перед работой, провязать 2 лиц.п. и затем 1 п. с доп. спицы лиц.

 - * (обвитие петель)



Узор с обвитыми петлями в виде «снопиков», выполненный спицами:

     Чтобы получить узор с обвитыми петлями в виде «снопиков» в 
процессе вязания основной детали, нужно взять вспомогательную спицу с двумя концами. 
Перевести необходимое количество петель (в нашей модели 10 петель) на вспомогательную спицу 
перед работой.

  Захватить рабочую нить и протянуть её слева направо сначала за 
петлями на вспомогательной спице, а потом перед  ними. Обвить петли три раза.

 Переместить нить за работу и провязать обвитые петли по 
рисунку (2 лиц.п, 2 изн.п, 2 лиц.п, 2 изн.п, 2 лиц.п) с вспомогательной спицы.

              

Приятного вязания!
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